KIS MATEMATIKUS BARATI KOROK
XXXIX. ORSZAGOS KALMAR LASZLO VERSENYE Orszagos dontd

HETEDIK OSZTALY

1. nap

1. Tudjuk, hogy 2% tizes szamrendszerbeli alakja 9-jegy(i, és csupa kilonbozé
szamjegybdl all. Igazoljuk, hogy a 0 szerepel a szamjegyek kozott.

2. Jeloljen! (,n faktorialis”) a kovetkez6 szorzatot: ! = 1-2-3-...-n (példaul:
5!=1-2-3-4-5 = 120). Melyek azok a pozitiv egész szamok, amelyekre
1421431+ +n! egy pozitiv €g€sZ szam négyzete?

3. Egy négyzet mindkét atlojat mindkét iranyban meghosszabbitjuk, €s ramérjiik a
négyzet oldalt. Igazoljuk, hogy az igy kapott négyszog is négyzet, és oldalanak
hossza az eredeti négyzet oldalanak és atlojanak osszege.

4. Mutassuk meg, hogy annak a tizes szamrendszerben felirt 16-jegyli A szamnak,
amelynek minden szamjegye 1, legalabb négy A-nal kisebb, de 1-nél nagyobb osztdja
van.

3. Legkevesebb hanyféle szinii egység €lu kis kockara van sziikkségiink ahhoz, hogy
Ossze tudjunk rakni belélik egy 4x4xd-es nagyobb kockat a kovetkezd megkotéssel,
ha két kis kocka lappal, éllel, vagy csticesal érintkezik, akkor azok kiilonboz szintiek?

Vac. 2010. junius

Jo munkat kivan az

Orszagos Versenybizottsag



KIS MATEMATIKUS BARATI KOROK
XXXIX. ORSZAGOS KALMAR LASZLO VERSENYE: Orszagos dontd

HETEDIK OSZTALY

2. nap

1. Két pozitiv egész szam Osszege 210. Lehet-¢, hogy a két szam szorzata oszthat6 210-
zel?

2. Fellehet-e darabolni egy konvex 17 szoget 14 haromszogre?

3. Az abcabc alaki (a, b, ¢ szdmjegyek) tizes szamrendszerbeli szamok k6zott van-e
négyzetszam?

4. Egy asztalon van 5 erszény, mindegyikben valamennyi pénz. Az elsébol kivessziik a
benne 1évd pénz otodét és a masodikba tessziik. Ezutan a méasodikbol vesszitk ki a
benne 1€v6 pénz 6todrészét, és a harmadikba tessziik, €s igy tovabb. Utoljara az 6todik
erszényben lév6 pénz otodét vettiik ki, és az elsd erszénybe tettitk. Igy végiil
mindegyik erszényben 1600 Ft. lesz. Mennyi pénz volt eredetileg az erszényekben?

Vac. 2010. janius

J6 munkat kivan az

Orszagos Versenybizottsag



